

中共中央组织部印发《关于在干部教育培训中加强理想信念和道德品行教育的通知》

新华社北京7月20日电 日前，中央组织部印发《关于在干部教育培训中加强理想信念和道德品行教育的通知》，要求各地区各部门加强理想信念和道德品行教育，引导和帮助干部始终坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念，始终坚守共产党人的精神家园。

《通知》指出，干部的理想信念和道德品行状况关系党在人民心目中的形象，关系党和国家事业的兴衰成败。当前大多数干部理想信念是坚定的，道德品行是好的。同时也要看到，在干部队伍中，理想信念缺失、道德品行不佳是一个需要引起高度重视的问题。随着国内外环境深刻变化，经济社会深刻变革，干部在理想信念上遇到的纷扰是多重的，在道德品行上面临的考验是严峻的。必须把理想信念和道德品行教育摆

在更加突出的位置，引导和帮助干部进一步坚定理想信念、提升道德素质，以实际行动彰显共产党人的人格力量。

《通知》指出，开展理想信念教育，关键是要引导干部把理想信念建立在对科学理论的理性认同上、对历史规律的正确认识上、对本国国情的准确把握上。要深入开展马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的教育，尤其要深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，使干部真正领会贯穿其中的马克思主义立场观点方法，坚定对马克思主义的信仰，防止在西方宪政民主、“普世价值”、“公民社会”等言论的鼓噪下迷失方向，防止在封建迷信和宗教的影响下失去自我。深入开展党史国史、社会主义发展史和世界历史的学习，帮助干部了解党和国家事

业发展的来龙去脉，深刻认识共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律，坚定共产主义必胜的信念。深入开展国情世情教育，引导干部在不同社会制度、不同发展道路的比较中鉴别优劣、看清趋势，深化对中国特色社会主义的政治认同、思想认同和感情认同。

《通知》指出，开展道德品行教育，关键是要引导干部明大德、守公德，成为一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人。要深入开展政治品质教育，引导干部对党和人民忠诚老实、言行一致，对上对下讲真话，面对大是大非能够挺身而出，面对歪风邪气敢于进行斗争。深入开展社会主义核心价值观教育，引导干部追求高尚情操，维护公平正义，忠实履行职责，坚守

道德底线，远离低级趣味。深入开展中华优秀传统文化教育，引导干部继承和弘扬传统美德，捍卫国家和民族的精神独立性，防止成为西方道德价值的“应声虫”。

《通知》要求，各级党校、行政学院、干部学院要把理想信念和道德品行教育作为必修内容；在主体班次中建立学员党支部，有针对性地开展支部活动，严格党内生活，强化教育管理；学制1个月以上的主体班次，都要进行党性分析并撰写报告。其他干部教育培训机构也要作出相应安排。在教育培训中，要坚持务实管用原则，灵活运用各种方式方法，增强理想信念和道德品行教育的说服力感染力。

《通知》还对理想信念和道德品行教育的能力建设、长效机制等提出了要求。

新华时评

反四风最终要为群众办实事

当前，党的群众路线教育实践活动正在基层深入推进。坚持问题导向是贯穿活动始终的重要原则，越是到县乡村镇，越是到“最后一公里”，问题意识就越须强化，反四风也要再深入一步，从解决党员干部思想作风问题落实到解决关系百姓切身利益的实际问题。正如领导同志强调的，要积极回应群众关切，在解决事关群众切身利益的问题上下功夫，真正让群众好办事、把群众的事办好。

解决问题，先要找准问题。需要解决的问题有哪些？群众最有发言权。一些基层党支部正在创新教育实践活动

23日“大暑”来临

专家提示当心中暑

新华社天津7月20日电（记者周润健）“小暑接大暑，热得无处躲。”《中国天文年历》显示，北京时间7月23日5时41分，带来滚滚热浪的大暑节气正式登场。专家提示说，大暑节气是一年里最热的时候，公众要当心中暑，小心防晒。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说，每年阳历的7月22日或23日，太阳达到黄经120度时，即为大暑节气，它是夏季的最后一个节气。

中国民间有个说法：“夏至三庚便数伏”。意思是说夏至以后，经过三个“庚日”就入伏了。今年7月18日初伏开始，因此交大暑节气的时候已经“进

- 岷县漳县灾区七万余户居民住房重建今年底全面完工
- 农业部：把防汛抗旱摆在当前农业生产的首要位置
- 公安机关依法查处39名网上造谣者传谣者
- 阿富汗第二轮总统选举选票核查工作暂停
- 21名埃及士兵遇袭身亡

均据新华社发

□新华社记者 霍小光

酷暑救灾送棉被“囧”了谁？

□新华社记者 吴涛 赖雨晨 马晓澄

超强台风“威马逊”过境之后，琼粤桂三省区数十万受灾群众在高温炎炎、水电中断的情况下等待应急救助。而此时运往灾区的物资中，赫然出现了红十字会调拨的几千条棉被和夹克衫。三伏天里往气温超过30摄氏度的南方灾区送棉被，不知该发“囧”的是谁？

广东省红十字会20日上午向记者证实，红十字会总会已调拨存储在广州备灾中心的2000床棉被运往台风灾区，估计20日下半夜到达湛江、茂名、阳江。红十字会心系灾区积极救灾，其迅速反应值得嘉许，但却把宝贵的人力、财力和运力用错了地方。记者在救灾一线看到，此时的海南、广东、广西灾区正值三伏酷暑，受灾市县普遍达到35摄氏度高温。湛江市徐闻县重灾区的海安、龙塘、前山等镇政府干部向记者表示：因水电中断，灾区现在急需供水；安置点里的群众需要凉席、毛巾被，但棉被肯定是有用不上的。

几千床棉被驰援千里送到灾

区，还要再接收、分发，且不说占用了宝贵的运输车辆与救灾人手，如真的分发到受灾群众手中，群众恐怕会“囧”得哭笑不得：领到这盖着大热、扔了可惜的棉被，该如何是好？留着数月之后冬季之用，恐怕还要占地方，增加诸多麻烦。

广东省红十字会有关人员向记者解释称，救灾物资的需求是由灾区工作人员层层上报的。一些基层干部和群众对此并不认同：一些被大水冲垮房屋的群众，可能真的需要棉被过冬用，但那也是灾后重建所需。当务之急是应急救灾。灾区此刻迫切需要的是凉席、饮用水、粮食、急救防疫药品等。

灾区民众需要救助，更需要能体其冷暖，用专业的方式做专业的事情。有关部门应当用足够的专业力量判断灾区在应急救灾、过渡安置和灾后重建不同阶段的需要，优先将紧急物资送到受灾群众手中。这样，才能避免“夏送棉被”之“囧”。

新华社广州7月20日电

向日葵的哭泣 ——走访马航坠机现场

新华社记者吴刚/文 戴天放/图

遇难的无辜生灵默哀，为他们无声哭泣。

马来西亚航空公司这架载有298人的波音客机当地时间17日下午在乌克兰东部顿涅茨克境内坠毁，机上人员全部遇难。

由于当晚从莫斯科前往乌克兰的航班被临时取消，记者只能选择坐火车前往顿涅茨克，然后再换乘汽车前往东部80余公里外的坠机地点。

经历20多个小时的长途奔波，记者终于抵达民间武装控制下的顿涅茨克市。在转往坠机地点途中，记者逐渐感受到紧张的气氛，近80公里的行程，一共遇到8个检查站，沙袋和轮胎组成的路障截断道路，四五名荷枪实弹的武装人员负责把守。过往的一切车辆都必须接受严格检查，凡是前往坠机地点的媒体记者还必须持有由顿涅茨克民间武装签发的许可证。

坠机残骸和遇难者遗体散布在十多平方公里的区域，主要位于格拉博沃和拉瑟普诺耶两个居民点之间。坠机地点处在乌克兰政府军和民间武装交战区，目前由民间武装实际控制。

在格拉博沃居民点，大批民间武装人员在执行警戒任务。他们在唯一的干

现 场 直 击

路上用军车设置了两个路障，媒体记者只允许在这两个路障之间的区域进行采访。

经过严格检查进入采访区后，记者看到了洒落遍地的客机残骸。周围的农田里，迎风飘扬着很多绑着白色丝带的小木棍。记者询问得知，这意味着此处发现了遇难者遗体。

来自顿涅茨克民间武装的搜寻人员正在对遇难者遗体进行善后，路边出现了很多装殓遗体的黑色尸袋。放眼望去，有60多人在周围农田的飞机残骸中寻找更多的遇难者遗体。

记者从参与警戒的武装人员口中了解到，他们本来打算保持飞机坠毁现场的原貌，以等待国际调查人员的到来。但由于近几天当地气温在30摄氏度左右，遗体长期暴露在阳光下很容易腐烂，他们不得不暂时将遇难者遗体集中，同时等待国际调查团尽快到来。

另一坠机残骸集中区紧挨着拉瑟普诺耶居民点，分布在距村口大约100米的农田里。记者从当地居民口中得知，此处是客机机头的坠毁地，共发现了40余具遇难者遗体。目前遗体已被民间武装搜寻人员运走。

当地居民在飞机残骸周围摆放了

很多鲜花，还有专门从网上打印出来的乘坐该飞机的儿童的照片，照片周围堆放着当地居民购买的玩具。照片上孩子们天真可爱的笑容在飞机残骸的映衬下让人不忍直视。

目击者亚历山大告诉记者，空难发生时共听到3次巨大的爆炸声。起初他们还以为是交战方的轰炸，但当人们从家中走出时，顿时被眼前的情景惊呆了。亚历山大说：“到处都是飞机碎片和遇难者遗体，现场的凄惨景象简直无法用语言形容。这是一场巨大的灾难。”

飞机坠落时，甚至有遇难者遗体落到了当地居民的家中。

记者被领到其中一所民宅，发现女主人玛丽娜依然处在惊吓中，眼角留有明显的泪痕。她用低沉的声音告诉记者，当时她和丈夫正在家里看电视，突然听到一声巨大的撞击声。当她打开房门，眼前的情景吓得她差点昏过去……

在采访过程中，玛丽娜几度哽咽。她忍不住与丈夫抱头痛哭，啜泣着说，他们是爱好和平的人。

其他居民也纷纷表示，近一个月来

当地枪炮声不断，现在只盼望着冲突能早日结束，让老百姓能平静地生活下去。

新华社乌克兰顿涅茨克7月19日电

我国在北太平洋海域成功布放首套锚碇浮标

新华社“雪龙”号7月20日电（记者徐璇）中国第六次北极科学考察队20日在北纬55度59分，东经172度60分的北太平洋海域成功布放一套锚碇浮标，这是我国首次在北太平洋海域布放锚碇观测浮标。

它的成功布放对于我国科研人员获取北极中高纬度海气界面的长期连续观测数据，了解北极定点海气界面要素变化特征，分析其对全球气候系统，特别是对我国气候变化所产生的影响具有重要意义。

船时20日上午8时30分左右（北京时间7月20日上午5时30分），正在白令海区域进行定点海洋综合调查作业的“雪龙”号停船漂航，以迎风顶流的姿态，开始浮标布放作业。此处海水深3800多米，是较理想的布放区域。

船时8时40分左右，“雪龙”号船员操作吊车轻舒猿臂，将固定在舱盖上的浮体吊起，并移到船舷外的海面上后，考察队员操作浮体脱钩，将其送入海中。浮体沿着“雪龙”号右舷向船艉漂去。

船员和考察队员们一边下放事先布置在船舷边的缆绳，一边赶到船艉将早已在飞行甲板和后甲板上铺好的总

长5000米的缆绳、防止缆绳接头与海底摩擦的浮球放入海。

船时10时50分左右，随着重达4.4吨的拖底锚链和水泥重块的入海，船上响起一片欢呼声。本次考察的一项重点难点任务顺利完成，整个布放过程持续了2个多小时。船时11时，从国内传来的信息显示，浮标工作正常，已能传输信号数据。

据国家海洋局第一海洋研究所副研究员刘娜介绍，本次布放的锚碇浮标系统，由浮体系统和锚碇系统组成。浮体上部装有温度、气压、风速等气象观测设备，下部装有海面表层温度、盐度探测仪记录器，观测到的相关海气数据可按设定时间通过铱星传回国内。为保障浮标正常工作，获得较长期时期的固定定位观测数据，浮标上除了配有蓄电池外，还备有太阳能和风能发电设备。

“由于极区环境恶劣，风大、海况差，特别是冰情的影响，在极区锚碇浮标成功获取数据的难度较中低纬度要困难得多，国际上布放的也很少。”刘娜表示，极地海域缺少长期定点连续观测数据，这套浮标的成功布放并运行，将改变这一状况。



“威马逊”致海南损失过百亿 社会各界抗灾自救 7月20日，工人在海口市滨海大道一处施工场地拆掉被台风损毁的工棚。海南省三防办统计数据显示，“威马逊”造成全省216个乡镇受灾，受灾人口325.829万人。全省倒塌房屋23163间，累计转移人口38.596万人，8人死亡，2人失踪。据统计，“威马逊”造成海南省直接经济损失108.2824亿元，灾情发生后，社会各界齐动员，共同参与到抗灾自救中来。

新华社发

哈马斯以色列接受短暂人道主义停火提议

新华社加沙7月20日电（记者高路 陆佳飞）巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和以色列20日均表示，接受红十字国际委员会停火3小时的提议，以便在加沙城东部冲突中受伤的人员能够顺利撤离。

哈马斯发言人祖赫里在一份声明中说，红十字国际委员会当天向哈马斯和以色列方面提出一项停火3小时的人道主义提议，哈马斯接受这一提议。

以色列军方发言人当天也表示，接受这一人道主义停火提议。

巴勒斯坦卫生部门证实，在当天行

动中，以军向加沙城东部一居民区发动炮击，造成至少40名巴勒斯坦人死亡，约400人受伤。这也是以军17日向加沙地带发起地面进攻以来造成最大伤亡的行动。以军发言人称，以军行动前曾向当地居民发出警告，要求他们撤离。

以色列“护刃行动”20日进入第13天。巴勒斯坦卫生部门证实，至少有390名巴勒斯坦人在冲突中死亡，约3000人受伤，死者其中包括大量平民。以方则证实，冲突造成5名以色列士兵及两名平民丧生。



沪昆高速“7·19”特大交通事故路段恢复通行 7月20日，沪昆高速“7·19”特大交通事故事发路段现场已经清理完毕，行车道和超车道中间设有锥形筒提示过往车辆。截至当日中午，沪昆高速邵怀段“7·19”特大交通事故已致43人死亡，6人受伤。事故发生路段已清理完毕，恢复通行。

新华社记者 龙弘涛 摄

遗失声明

● 郑城县鑫亮建筑安装工程有限公司（代开）地税建筑业统一发票第一、二联丢失，证号：00788805、00790806、00790807、00790808，声明作废。

2014年7月20日

● 周口市山河拥军物流有限公司

章丢失，声明作废。

2014年7月20日

● 太康县利顺运输有限公司豫Px952挂行军证丢失，声明作废。

2014年7月20日

沈丘县北郊卫生院

内分泌科：医师王培俊、申艳艳，助理医师阮鹏飞。科室领军人、业务副院长王培俊，进修于郑大一附院内分泌科，系周口市内分泌、糖尿病委员会委员，周口市中西医结合委员会委员，西安交大医药部特邀客座医师，多次应邀参加全国内分泌学术会。该科为沈丘县最早成立的糖尿病、内分泌科，采用中西医结合疗法治疗甲亢、甲低、甲状腺旁腺钙磷代谢疾病、内分泌高血高、更年期综合症、糖尿病及其各种并发症；采用胰岛素泵治疗糖尿病，模拟生理胰腺分泌功能，更好地控制血糖，改善糖化血红蛋白水平，运用胰岛素泵加红外线治疗仪、电磁治疗仪进行穴位刺激，治疗糖尿病及其周围血管病变等糖尿病并发症，糖尿病的正规治疗和运动、饮食治疗及血糖自测讲座指导，使您能及时掌控自己病情，达到综合防控、延缓并发症的发生、提高生活质量、延年益寿的功效！

联系电话：13592207886、15036833861、13903877781